
Elstedgårde
Referat fra generalforsamling 2019
Tirsdag d. 5. marts 2019i Sognegården v/Elsted Kirke
Referat: Claus Michael Schmidt

1) Valg af dirigent og referent
Frits Lindgren valgt til dirigent. Frits konstaterer at generalforsamlingen i henhold til vedtægterne er lovligt
indkaldt og dermed gyldig.

2) Bestyrelsens beretning
Kommentarer og sp6rgsmå I :

o SpØrgsmål til beretningen fra Henning Hansen: Skifter den afgående gartner de planter, der ikke overlevede
sidste års sommer?
Svar: Nej, disse skiftes af vores nye gartner. Vi har løbende betalt pr. skifter plante, så der er ingen
økonomiske udeståender.

3) Regnskabsaflæggelse for 2018
Kommentarer og spørgsmål:
o Vi har et lille underskud på årets regnskab, blandt andet grundet øget tændingstid på vores lysstandere.

Yderligere opkræver foreningens bank nu et årligt gebyr, ligesom sognegården nu også opkræver
brugerbetaling.

o Bankgebyret blev i øvrigt fejlagtigt hævet på vores vejfond. Beløbet overføres fra foreningens driftskonto, og
bestyrelsen anmoder banken om at ændre dette.

o Spørgsmål fra Olaf Tikiøb: Vedligehold af fællesarealer - budgettet til gartner indikerer en øget pris, men vi
skifter gartner blandt andet motiveret i en lavere pris. Hvordan skal dette forstås?
Svar fra Else Marie: Aftale med ny gartner er indgået efter regnskabs fremsendelse. Den opnåede besparelse
vil blandt andet dække en del af den nye beplantning.

Konklusion: 2018 regnskab (vedhæftet) godkendt.

4) Valg af bestyrelse og suppleanter
o på valg

i) Else Marie Hald Jensen - genvalgt
ii) Karsten Christoffersen - modtager ikke genvalg
iii) Claus Michael Schmidt - modtager ikke genvalg

Nyvalgt, og velkommen til bestyrelsen
iv) Tomas Falk, nr. 19

v) Rikke Fischer, nr.64

) Valg af suppleant: JØrn Dixen - genvalgt

) Valg af revisor: Olaf Tikiøb - genvalgt
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7l Fastsættelse af kontingent for 2019. Bestyrelsen foreslår det årlige kontingentet hævet til kr. 3.400 [se bilag]
Konklusion: Forslag og dermed nyt kontingent vedtaget.

8) Vedtagelse af budget for 2019 [se bilagj
Konklusion: Budget vedtaget.

9) Indkomne forslag
Forslag fra Henning Hansen
i) Status for stien til Kjærgårdsvej - kan vi lukke for gennemgang?

Svar: Forespørgsel er sendt til Århus Kommune og afuenter svar. Vores forventning er at dette ikke bliver
tilladt [Se efterfølgende svar fra Tove på vores lukkede Facebook gruppe].

ii) lndkøb af ny elektrisk plæneklipper.
Svar: Vi køber en ny plæneklipper når den nuværende ikke længere fungerer.

iii) Skråparkering opmærkes med striber.
Svar: Gartner Kold etablerer striber i løbet af foråret.

10) Eventuelt
Poul Hald: Udfordringer med pærer i områdets lyspullerter, da spoler og de nye pærer ikke passer sammen
Derfor skiftes i nær fremtid til LED pærer, og lampernes "indmad" tilpasses.

SPM: Er forbrug på lysskilt overvejet?
Svar fra Henning Hansen: Dette er oplyst af lysstrip med meget lavt forbrug

Opfordring fra Poul Hald: Bestyrelsen bør påbegynde arbejdet med at etablere strøm til biler
Svar fra Tove: Dette kræver at området skal graves op for etablering af ny kabelf6ring. Der etableres billader på

Q8.
Kommentar fra Frits: Terma fik etableret standere på 3 lokationer (Clever). Der betales for etablering af
standere, hvorefter C(ever admfnistrerer fakturerfngtil forbrugeren. Hver forbruger registrerer vfa en brik med
eget lD. Ved benyttelse af ladestandere, er omkostningen pr. KwH noget lavere end vores normale pris.

lnfo - Knud Bertelsen er ved at blive tilsluttet til Fibia, der er i gang med at etablerer fiber-bredbånd i området.
Lige nu er tilslutning gratis. Karsten Christoffersen: Vi har coax (internet via antennekabel) i alle huse, dette giver
stort set samme hastighed og driftssikkerhed.

Olaf Tikiøb: Oversigtstavlen er efterhånden falmet - kan vi erstatte den. Har Jytas en ekstra?
Flere husker at Jytas fik fremstillet to tavler. Bestyrelsen efterspørger den ekstra tavle.

Herefter hævede Frits generalforsamlingen

Bilag
Bilag 1 Regnskab 2018
Bilag 2 Fastsættelse af kontingent 2019
Bilag 3 Budget for 2OL9

Bilag 4 Forslag fra Henning Hansen
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